



Режевская ВЕСТЬ

Вторник,
16 июня
2015 г.

№67 (11347)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



«Чужие» тополя

Это в селе Глинское, в детском саду «Одуванчик». На территории дошкольного учреждения – более 20 тополей, которые специальная комиссия признала опасными. Поэтому, если на улице ветер, малышам приходится целыми днями находиться в помещении. Есть ли выход из этой ситуации? [Читайте на странице 2.](#)

Игры на нервах продолжаются

Большинство многоквартирных домов в Режевском городском округе выбрали способом управления управляющую компанию. Но вопросов у жильцов к УК немало. Есть проблемы и у управляющих компаний. Какие? Об этом читайте в ниже следующих статьях.

Подозрительные объявления появились на домах управляющей компании «Наш дом» в четверг, 11 июня. Удивлённые жители стали звонить директору компании С. Строковой. Сначала Светлана Васильевна не восприняла всё всерьёз, думала, что это единичные случаи. Но потом выяснилось, что о сомнительном собрании извещены жители почти всех домов УК, расположенных в районе 7 Ветров.

Обсудив данную ситуацию с заместителем главы администрации РГО Александром Ивановичем Качуриным, руководитель УК дала комментарий «Р. В.»:

- Объявление сразу вызывает подозрения. Написано, что собрание проводится в связи с многочисленными обращениями жильцов. А куда они обращались? Не

указано. Повестка дня начинается не с первого пункта, а с восьмого, что говорит о простом копировании файла из уже существующего. Последний пункт касается выбора лиц, уполномоченных направить уведомление в управляющую компанию и в различные органы, чтобы оповестить о решении общего собрания. Такой пункт имеется только в повестках собраний одной из управляющих компаний Режа. И мы знаем, в какой именно. Я думаю, здесь идёт специальное стелкивание лбами нашей компании и УК «ЖКХ». На рынке нужно действовать по каким-то человеческим нормам и законными методами. Но, к сожалению, порой все правила нарушаются управляющими компаниями.

Собрания собственников в разных домах должны были проходить с 12 июня. Но, как сообщила Светлана Васильевна, представители указанной в объявлениях компании на них так и не пришли.

- Цель этих объявлений – взбудоражить население, - уверена С. Строкова. - Мы столько лет на рынке и думали, что уже через всё прошли, но такой грязи, которая сейчас собирается в управля-

ющих компаниях, даже вообразить нельзя было. Наша компания получила лицензию ещё 11 марта. Первой в нашем городе и во всём Восточном управленческом округе. После этого мы старались помочь другим УК нашего города, показывали направление, в каком надо двигаться, какие документы

надо собрать, чтобы своевременно пройти лицензирование. А сейчас нас же давят. Неприятно!

А вот компания ООО «УК «ЖКХ-Холдинг» оказалась реальной. Но она действует в Екатеринбурге и Берёзовском.

- Узнав об объявлениях, появившихся в нашем городе, в этой компании были возмущены, что кто-то пользуется их именем в своих

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ!

В связи с многочисленными обращениями жильцов **13 июня 2015 года в 18-00** будет проводиться общее собрание собственников многоквартирного дома расположенного по адресу: г. Реж, ул. Ленина, д. 72/5.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Расторжение договора управления многоквартирным домом № 72/5 по ул. Ленина с управляющей компанией ИП Гладких А.А. (УК «Наш дом») с момента принятия решения на общем собрании.
2. Выбор в качестве управляющей организации ООО «УК «ЖКХ-Холдинг» с момента принятия решения на общем собрании.
3. Утвердить условия договора управления с ООО «УК «ЖКХ-Холдинг».
4. Выбор совета многоквартирного дома.
5. Выбор Председателя совета многоквартирного дома.
6. Избрание счетной комиссии.
7. Выбор лиц, уполномоченных направить уведомление в ИП Гладких А.А. (УК «Наш дом»), Орган местного самоуправления, Государственную жилищную инспекцию Свердловской области с принятом на собрании решении с приложением копии протокола общего собрания.

Инициатор собрания

целях. А у них планов по работе в Реже нет, - заключает Светлана Васильевна.

Мы обращаемся к жителям с просьбой быть внимательными, чтобы не попасться на удочку мошенникам.

Арина АГАПОВА.

Жильцы не пострадают при переходе в новую управляющую компанию

В редакцию «Р. В.» по электронной почте пришло письмо:

- **Обращались в Госжилинспекцию по поводу лицензии УК, получили (ответ – прим ред.), что данная компания получила лицензию и имеет право обслуживать и дальше свои дома. Однако жильцам домов предлагают плавно перейти во вновь открываемую УК. Не означает ли это, что УК ООО «РУК» планирует банкротство, при этом говоря через газету «Новости Режа», что её банкротит Администрация города. Что будет с нашими деньгами? Не могли бы вы через газету разъяснить жителям города о сложившейся**

ситуации. Спасибо.

Татьяна Торопова.

Вопрос мы переадресовали директору УК «РУК» (теперь – директору УК «Реж») В. Исакову.

- Ситуация простая. МУП «РТСК» подала на УК «РУК» исковое заявление в суд по взысканию задолженности за теплоснабжение за предыдущий период. Мы не отрицали задолженность, но не принимали сумму, которая нам предъявлялась.

Поясню: на всех домах, которыми управляет УК «РУК», установлены теплосчётчики. Но теплоснабжающая организация не принимала их у нас, ссылаясь на отсутствие специалистов. В ито-

ге по теплосчётчикам счета начали предъявлять только с января текущего года, до этого момента начисления производились по нормативу. Разница - четыре миллиона рублей.

Суд в первой и второй инстанциях вынес решение не в нашу пользу. И для того, чтобы жильцы домов, которые обслуживает УК «РУК», не пострадали, мы приняли решение о создании новой управляющей компании УК «Реж». И тем жильцам многоквартирных домов, которые примут решение о переходе в УК «Реж», не придётся доплачивать за теплоснабжение предыдущего периода.

Мы не торопим людей с перехо-

дом в новую управляющую компанию (её лицензирование должно завершиться 15 июня текущего года), но не хотим, чтобы население потеряло деньги.

В УК «Реж» будут отдельные квитанции по оплате за содержание жилья и утилизацию ТБО. За электроэнергию население уже платит отдельно с 1 мая 2015 года. Также мы планируем заключить договор с «Расчётным центром Урала». «Водоканал» также извещал нас о том, что будет предъявлять прямую жильцам счета за холодное водоснабжение, - объяснил Владимир Анатольевич.

Галина ПОПОВА.

Подписка-2015

Продолжается подписка на «Режевскую весть» на второе полугодие 2015 года. Выписать газету можно в любом почтовом отделении города и района, а также в редакции «Режевской вестей» (ул. Красноармейская, 5).

Напоминаем, что оформить подписку на «Р. В.» можно как с почтовой доставкой, так и с доставкой редакцией. Ещё можно самостоятельно забирать газету в редакции или в библиотеках города (это самый дешёвый вид подписки).

Выписывайте «Режевскую весть», чтобы всегда быть в курсе событий, которые происходят в нашем городе и районе. **Реклама.**

«СВЕТ»

Высококачественный монтаж

ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ.

5-камерный профиль TROKAL.

Эконом-профиль СПК. Рассрочка платежей до 4 месяцев.

Установка балконных ограждений РЕЗКА СТЕКЛА ПО РАЗМЕРУ.

СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.

Изготовление 1- и 2-камерных стеклопакетов.

Работаем с 9 до 18 час., суббота – с 9 до 13 час.

Тел. 2-23-22,
8-912-24-98704,
8-902-254-18-33.

ул. Красноармейская, 6. **Реклама**

ПОГОДА В РЕЖЕ



Вторник, 16 июня

Переменная облачность, осадки маловероятны, температура воздуха 25-27 градусов. Ночью с 16 на 17 июня малооблачно, температура воздуха 17-21 градус.



Среда, 17 июня

Днём малооблачно, без осадков, температура воздуха 27-30 градусов. Ночью с 17 на 18 июня ясно, температура воздуха 16-20 градусов.

Требуются: ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕР.

Требования: высшее образование, опыт работы, знание всех дисциплин.

Услуги, УСН.

З/п высокая + %.

Телефон 8-922-160-16-16.

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

■ Исправный

■ Кредитный

■ Аварийный

Телефоны:

8-922-128-69-19,
(343) 383-51-16.

Реклама.

СОБЫТИЕ

Международная дружба



31 мая школа №46 посёлка Озёрный встречала дорогих гостей польской городской школы творчества г. Екатеринбурга. Между школами существует давняя дружба. Польскую делегацию возглавляла президент

Екатеринбургской городской общественной организации «Польское общество «ПОЛЯРОС» Марина Лукас. Гости посетили в Озёрном аллею Славы, посаженную учениками и педагогами. В следующем учебном

году озерновские школьники планируют нанести ответный визит и посетить польский костёл, построенный благодаря диаспоре.

В. СПИЦЫН.
Фото Л. АБЬЯЛИЕВОЙ.

КОНКУРСЫ

«Дар» - лучшее коррекционное образовательное учреждение России

ГБОУ СО «ЦПМСС «Дар» в 2014-2015 учебном году приняло заочное участие во Всероссийском образовательном форуме «Проблемы и перспективы современного образования в России», который проходил в г. Санкт-Петербурге. Для участия в конкурсе была отправлена работа, в которой отражены результаты деятельности нашего образовательного учреждения за три последних года.

В учреждении в полном объёме реализуются государственные услуги. Качественная методическая работа стимулирует рост педагогического творчества, повышение квалификации педагогов. В центре регулярно проводятся семинары-тренинги, конкурсы педагогического мастерства («Преодоление», «Фактор роста»), что способствует формированию педагогической культуры, профессиональному росту каждого педагога центра.

Плодотворное сотрудничество с социальными партнёрами - про-



мышленными предприятиями, управлением культуры, управлением социальной политики способствует эффективной работе центра по социализации детей и поступлению учащихся в Режевской многопрофильный техникум, частичному трудоустройству детей с тяжёлой умственной отсталостью. Специалисты ТОПМПК востребованы как в сопровождении детей с ОВЗ, так и в работе с одарёнными детьми. Увеличение числа оказанных услуг по консультированию и сопровождению детей и родителей является пока-

зателем высокого доверия общественности к специалистам центра.

Результат деятельности педагогического коллектива – это методические работы, успехи учащихся центра и педагогов в конкурсах различного уровня: международного, всероссийского, регионального, областного.

По итогам конкурса «Проблемы и перспективы современного образования в России» наше учреждение признано лауреатом федерального конкурса «Лучшее коррекционное образовательное учреждение – 2015».

Центр «Дар» отмечен медалью «Лучшее коррекционное образовательное учреждение – 2015», которая подтверждается дипломом, подписанным членами оргкомитета и экспертного совета конкурса, в состав которого вошли представители профессионального сообщества, органов управления образованием и общественные деятели.

Н. ЮДИНЦЕВА.

СИТУАЦИЯ

«Чужие» тополя

В Глинке в детском саду «Одуванчик» малыши целыми днями находятся в помещении, если на улице ветер. Причина тому – более 20 тополей, растущих на территории детского сада, каждый из которых признан специальной комиссией опасным. В последние дни штормовые предупреждения следуют одно за другим, так что прогулки редки. Все помнят трагедию, случившуюся в нашем селе, когда рухнувший тополь убил ребёнка. Это не должно повториться! После того случая в Глинке спилили опасные тополя за оградой садика. А внутри ограды – территория, подведомственная управлению образования, значит, по мнению терри-

ториального управления по с. Глинскому, пусть управление образования и заботится. Управление образования отвечает: нет денег. Так неужели нужен ещё один несчастный случай, который бы заставил власти решить эту проблему полностью?

Родительский комитет детского сада «Одуванчик».

От редакции. Мы обратились в управление образования за комментарием. Нам сообщили, что подобная проблема существует во многих детских садах. Все старые тополя давно взяты на учёт, составлена смета. Уборка тополей на территориях управления

образования требует внушительной суммы – 3 миллиона рублей. Этих денег нет у города, областной Минфин также отказывает в выделении этих средств. Управлению образования осталось лишь разработать рекомендацию для педагогов детских садов. В частности, рекомендуется составить график поочерёдного выхода групп на безопасные участки.

Дело стало за тремя миллионами рублей. Из-за отсутствия этой суммы жизнь многих режевских ребятшек ежедневно находится под реальной угрозой. Неужели взрослые так ничего и не примут?

Они из
«Бессмертного полка»...

Семья Алферьевых была большая и дружная. Глава – Андриян Иванович, старых устоев человек, предпочитал держать детей около себя. Парней народили, а по законам того времени на каждого мальчика давали надел земли. Так что без работы не сидели. Старший сын Иван был пимокатом на всё село, младшие выделяли кожу, обрабатывали землю. Держали свой небольшой скобяной магазинчик. Водилась и скотинка. Да и как без неё. Семья росла, 18 человек надо было прокормить, одеть. Начали подумывать о разделе. Сначала отделили сына Ивана, затем Павла. Григория оставили в доме с родителями и двумя мальцами.

А в это время в стране стремительно развиваются важные события: революция, гражданская война. Во время войны Григорий получил тяжёлое ранение и в 1922 году умер от ран в госпитале г. Екатеринбурга. Хозяйство Алферьевых заметно пошатнулось: в семье остались старый да малый. А затем грянула коллективизация. Отдавать в колхоз было нечего, но за раннее справное житьё главу семьи всё равно решили раскулачить. Как вспоминает соседка, на торги вынесли старый тулуп, самодельную деревянную сельницу и фигурную бутылку, которую тут же и разбили.

Андриян Иванович, не дожидаясь решения поселкового Совета о выселении, вместе с женой, Ульяной Михайловной, уехал в вятские края. Жена возвратилась домой уже после смерти мужа, перед самой войной. А она была не за горами.

Уходили на фронт один за другим и из семьи Алферьевых: Николай Иванович (1908 г. р.), Михаил Иванович (1910 г. р.), зять Дмитрий Абрамович Демидов (1912 г. р.), Аркадий Иванович (1914 г. р.), Степан Иванович (1919 г. р., погиб в 1943 г.), зять Анатолий Лаврович Макаров, зять Иван Ефимович Ярославцев (погиб), Вячеслав Иванович (1925 г. р.), Гай Григорьевич (1916 г. р., погиб в 1942 г.), Геннадий Григорьевич (1921 г. р.), Антонина Андрияновна (1922 г. р.).

Приёмный сын Елены Андрияновны, Василий Титович Спасов, погиб, и его сын, Фералонт Васильевич, погиб.

После войны в семью прибыла ещё одна участница войны – Мария Ивановна Алферьева.

Мы, потомки воевавших, многих подробностей и не знали: не принято было говорить о войне, да и не хотелось. Только небольшие крохи воспоминаний остались у родных. В одном из писем Степан Иванович писал, что ему уже 23, с войны придёт уже стариком, девчонки на него смотреть не будут. А вскоре он погиб.

И ещё был случай. Братья Алферьевы решили создать братский танковый экипаж. Не разрешили – слишком большой утрата была бы гибель целого семейного экипажа.

В нашем семейном архиве и о погибших мало сведений: нет точной даты гибели, не известно место захоронения.

9 мая в рядах «Бессмертного полка» в память о погибших - тех, кто ковал победу, вышли их дети, внуки, правнуки, чтобы подтвердить значимость Великой Победы, благодаря которой мы живём, трудимся и творим.

**В. ХОЛМОГорова (Алферьева),
с. Останино.**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Бизнесмены смогут пройти бесплатное обучение

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства запускает образовательные программы для бизнесменов. Помимо программ для действующих предпринимателей, те, кто только планирует начать бизнес или делает первые шаги, могут пройти бесплатное обучение по программе «Начни своё дело». Уже идёт набор групп на обучение в следующих городах и населённых пунктах: Артёмовский, Асбест, Берёзовский, Верхотурье, Ирбит, Каменск-Уральский, Карпинск, Красноуральск, Красноуральск, Лесной, Невьянск, Нижний Тагил, Новая Ляля, Новоуральск, п. Рефтинский, р. п. Пышма, Реж, Североуральск, Серов, Среднеуральск.

Чтобы записаться на бесплатное бизнес-обучение, необходимо связаться с кураторами направлений, все контакты опубликованы на сайте областного фонда www.sofp.ru в разделе «Получение необходимых знаний».

**Департамент информационной политики
Губернатора Свердловской области**

→ ЮБИЛЕЙ



Строгий, но справедливый

Школьные годы... Сколько незабываемых воспоминаний оставляют они в душе! С большой радостью вспоминается родная школа, класс, а главное – любимые учителя, которым каждый из нас всю жизнь должен быть благодарен за их нелёгкий труд, доброту и терпение.

Одним из таких преподавателей является Владимир Владимирович Авдюков, учитель физической культуры Клевакинской школы №30. Более 40 лет посвятил он работе с детьми. Владимир Владимирович очень строгий и требовательный педагог. Он всегда знал и пытался донести до школьников, что если физкультура просто важна для взрослого человека, то для детей она жизненно необходима. И это у него прекрасно получалось. После каждого урока физической культуры мы получали заряд положительных эмоций и, находясь на других уроках, которые не менее важны, многим безумно хотелось на урок к Владимиру Владимировичу.

Когда-то ещё древние греки высекали на камне: «Хочешь быть здоровым – бегай, хочешь быть красивым – бегай, хочешь быть умным – бегай». Именно такому кредо следовал и наш наставник. Он учил не только бегать, но и прыгать, играть во всевозможные игры, прекрасно подготавливал к городским соревнованиям по различным видам спорта, где мы с успехом защищали честь школы. Он учил нас не только простейшим двигательным навыкам, но и умению добиваться своей цели, никогда не отступать, всегда идти до конца в любых ситуациях и в спорте, и в жизни. Такие вещи не сразу осознаёшь, но, окончив школу, попадаешь в новый мир, в котором порой очень помогают советы Владимира Владимировича.

Как учитель физкультуры Владимир Владимирович отдавал предпочтение лёгкой атлетике, волейболу и лыжам. В районных школьных соревнованиях по волейболу считалось за честь одержать победу над клевакинскими волейболистами, да и в лыжных соревнованиях, даже будучи малочисленной, школа часто занимала призовые места. За внешними успехами стоял огромный труд сельского учителя, ведь не только уроки, но и дополнительные мероприятия способствовали хорошим результатам. По вечерам спортзал распахивал свои двери для желающих заниматься волейболом. На каникулах Владимир Владимирович ходил с детьми в походы, которые также помогали развитию физического здоровья. Хочется заметить, что даже сейчас педагогический коллектив школы (а он в большинстве своём состоит из учеников школы №30) не растерял своих физических способностей и всегда держится в тройке лучших в спортивных соревнованиях среди общеобразовательных коллективов нашего района. А сколько благодарности Владимир Владимирович Авдюков получал от тех, кто служил в армии. Именно его заслуга в том, что сумел подготовить ребят для тяжёлой армейской жизни.

Владимир Владимирович заслуженно пользуется авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей. Учитель и его предмет помогли многим выпускникам выбрать место в жизни. Достаточно большое количество бывших учеников связали свою жизнь с физической культурой и спортом.

В июне у нашего учителя юбилей, и мы в этот праздничный день хотим поблагодарить Вас, Владимир Владимирович, за труд, самоотдачу и искренность.

Коллектив школы №30 и бывшие ученики.
Фото И. ЗАМУРУЕВА.

Читайте с нами!

Развитие новых технологий в библиотечном деле не может не радовать. Сегодня любой пользователь может получить не только информацию о наличии книг в режевских библиотеках, но и тексты этих книг. Около 2000 газет краеведческого характера и редких изданий, ряд книг переведены в электронный вид. Все это доступно на сайте Центральной библиотеки. Книжные фонды библиотек способны удовлетворить любые запросы читателей. Новая книга не та, которая только что поступила, а та, которая ещё не прочитана. Неоценимый вклад в развитие чтения вместе с нами вносят наши партнёры: газета «Режевская весть», ветеранские организации, общества краеведов и родоведов, инвалидов, женсовет, церковное благочиние, городской архив. Благодарны за сотрудничество творческим учителям Е. М. Бурковой, К. З. Гильмутиновой, Л. С. Грозных, Ю. В. Имаевой, Е. М. Перетятыко, библиотекарям Л. В. Величко, Л. В. Ярополовой.

В проведении мероприятий нам всегда помогают наши коллеги из школы искусств, Центра культуры и искусств.

Приглашаем читателей вместе с нами поразмышлять о вечных ценностях, испытать эмоциональную релаксацию от чтения.

Все больше становится детей, которые не читают или не понимают прочитанного, не могут выразить свои мысли. Пробудить интерес и любовь к чтению помогут книги **М. Чудаковой** «Не для взрослых», **Д. Пеннак** «Как роман». Простые советы **Д. Пеннака** про чтение можно использовать и для того, чтобы ребёнок полюбил математику, языки, шахматы и многое другое.

В книге **М. Чудаковой** приводятся отрывки из книг и обрываются на самом интересном месте, чтобы заинтересовать ребёнка в самостоятельном чтении. Эта книга может быть и прекрасным справочником для создания личной библиотеки.

Небывалый интерес вызвала книга **архимандрита**

Тихона «Несвятые святые». Эта книга не преследует цели внушить нам религиозные чувства, она повествует о простых людях, сильных, умных, светлых. В трудные моменты своей жизни они не отреклись от самого главного – от веры. Это истории из жизни Псковско-Печерского монастыря.

Нелегко принять горькую правду о трагических страницах нашей истории. О жизни заключённых в Соловецком лагере особого назначения (предшественнике ГУЛАГа) пишет **З. Прилепин** в книге «Обитель». Это одна из тех книг, которая вызывает очень сильные чувства.

К мировым бестселлерам можно отнести книги **Х. Хоссейни** «Тысяча сияющих солнц», «И эхо летит по горам». Книги заставляют задуматься о добре и зле, счастье и горе, дружбе и предательстве. Чем мы готовы пожертвовать во имя любви и будет ли это жертва?

«Нефтяная Венера» **А. Снегирёва** – история



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

2015

мальчика Вани, родившегося с синдромом Дауна. Он тоже умеет любить и хочет быть любимым. Его истина: любишь не то, что красиво, а красиво то, что любишь. Отцу Вани приходится выбирать – карьера или жизнь с сыном-инвалидом.

Мать и дочь словами, поступками причиняют боль друг другу, но никто не умеет так друг друга любить, понимать и прощать, как они. Об этом книга **М. Трауб** «Плохая мать».

О книгах рассказали:

Л. ОСТАНИНА, директор;
М. СУХОВА, зав. библиотекой «Быстринская»;
С. КАЛИНИНА, зав. Липовской библиотекой.

→ О НАС ПИШУТ

Искусствовед о В. Лузине: «Тонкий, думающий художник»

Мы уже сообщали о выставке режевлянина Владимира Лузина, которая прошла в Екатеринбурге, в выставочном зале Союза писателей. Здесь было представлено около тридцати пейзажей, выполненных в уникальной технике рисования тушью и пером. Посетители оставили о работах художника тёплые отзывы. А в №3 журнала «Культура Урала» появилась статья о выставке, выдержки из которой предлагаем вам. Надеемся, что взгляд искусствоведа поможет зрителям, посещающим художественную галерею и выставки, в которых участвует В. Лузин, лучше понять и тоньше почувствовать творчество нашего земляка, отмеченного званием заслуженного художника России. Его графические произведения, отличающиеся высоким художественным уровнем, с недавних пор появились во многих учреждениях города: Владимир Михайлович провёл благотворительный месячник, во время которого щедро оделил режевлян своими работами.

Итак, вот что пишет искусствовед Галина ШАРКО в статье «Ландшафт эмоцией пронизан» (печатается с сокращениями).

«После окончания художественно-графического факультета Нижнетагильского педагогического института Владимир Михайлович переехал в Ижевск, участвовал в 150 российских и международных выставках, более двадцати из которых – персональные. В 2008 году художник вернулся в родной город Реж и активно включился в культурную жизнь Свердловской области. С 2009 года он заведует Режевской муниципальной художественной галереей, которая была создана благодаря его инициативе и участию. Он организует персональные и групповые выставки в городах Среднего Урала, участвует в различных художественных проектах, оформляет книги.

Лузин обладает оригинальным авторским языком, узнаваемым и выразительным: линия и штрих его самобытны, неповторимы, сочетают в себе деликатную мягкость, тонкую нюансировку и – внутреннюю выразительность, энергичность. Пейзажи этого мастера словно вырастают из его внутренней связи с русской землёй и культурой, передают боль и тревогу за отечество, переживаемое в очередной раз смутные времена, но вместе с тем наполнены любовью и радостью от общения с родной природой. Пейзаж – не случайное пристрастие художника, который снова и снова обращается к этому жанру. Ведь даже обращаясь к узнаваемым, реальным объектам, он воссоздаёт прежде всего ландшафт своей души. Через созерцание лугов, колосющихся полей, лес-



Арамашево. На реке Реж Церковный камень. 2010.

ных далей, широких просторов, деревенских домов, полуразрушенных храмов зритель обретает смысловую заряд, несущий понимание органичной спаянности автора и этой земли, красивой неброской, сдержанной красотой северных широт. Любое жизненное впечатление: древнерусский монастырь, заброшенная деревенька, тихая улочка провинциального городка – становится источником художественной интерпретации, в которую вкладывается душа мастера. Неизменно в работах Владимира Михайловича все рукотворные постройки органично вырастают из природных форм; дома, заборы, улочки, храмы – точно части природного мира, часть жизни народа, который по меркам истории совсем недавно стал городским, но не забыл при этом своего прошлого.

Особую роль в работах Лузина играет небо с его интенсивной жизнью: передвижениями облаков в безграничном пространстве, отношениями света и тени, солнечных лучей и мрачных туч, ярких взрывов и тончайших градаций световоздушной среды.

Стремление к внутреннему развитию не позволяет художнику останавливаться ни на мгновение: он находится в состоянии неизменного поиска, постоянной напряжённой работы. Размышляя о себе, о родной природе, о судьбе родной страны, Владимир Лузин через созерцание видимого мира и претворение его в художественную плоскость помогает найти ответы на многие вопросы, волнующие его соотечественников. Без сомнения, тонкого и думающего художника ждёт ещё множество творческих открытий, которыми он наверняка щедро поделится со зрителями».

Подготовила Людмила НИКОНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с серебряной свадьбой
Павлос Ларису Васильевну
и Владимира Валентиновича
(с. Клевакинской)!

Двадцать пять – уже не десять,
Четверть века – срок большой.
Вы прожили эти годы
Крепкой, дружной семьёй.
Может быть, случались споры,
Нам не важно – видим мы,
Что сегодня вы друг в друга,
Как и раньше, влюблены.
Пусть прошедшие ненастья
Вмиг растут, словно дым.
Двадцать пять – число
для счастья.
Крикнем: «Горько!»
молодым.
Колесникова Н. В., Жуйковы.

от всей души с юбилеем
дорогую, любимую ГОЛЕНДУ-
ХИНУ НИНУ СЕРГЕЕВНУ!

Сегодня, в славный
день рождения,
В твой адрес наши
поздравления.
Прими в дар от нас от всех
Здоровье, счастье и успех.
Пусть годы бегут за годами,
О том, что прошло,
не грусти,
А тем, кто когда-то обидел,
Обиды всем сердцем
прости.
Не трать свои нервы
напрасно –
Здоровье не купишь нигде,
И жизнь твоя станет
прекрасной.
Мы счастья желаем тебе!
Любящие муж, дочери,
внуки, правнучка Катя.

Межевые планы, технические
планы для постановки вашего
объекта недвижимости на када-
стровый учёт (6000 руб.). Када-
стровый инженер Елена. Телефон 8-
953-044-64-46. Реклама

МЕНЯЮ

или продам русскую гончую,
возраст 3 месяца. Телефон 8-922-
209-34-06. Реклама

КУПАЮ

картофель, морковь. Телефоны:
8-912-210-10-14, 8-965-50-737-
88.
РОГА ЛОСЯ, 100 руб./кг. Телефо-
н 8-905-802-81-70. Реклама

РАЗНОЕ

Профессиональная видеосъёмка, мон-
таж свадеб, юбилеев, праздников. Мно-
голетний опыт работы на ТВ. Перезапись с
видеокассет на DVD. Телефоны: 2-29-72, 8-
912-26-12-17.

Продажа и установка спутникового
ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др. Обмен
старых ресиверов на новые. Обращаться: ул.
Пушкина, 3 (2 этаж). Телефоны: 8-922-13-000-
10, 3-03-93.

Сажень: яблоня, вишня, виноград;
удобрения (в т. ч. «Исполин» для картофе-
ля); инструмент, дуги; средства от коло-
радного жука; сидераты: горчица, донник,
фацелия. Магазин «Виктория»: ул. П. Морозо-
ва, 18 (Гавань).

Кладка печей. Телефон 8-982-617-54-06.
Ремонт и кладка печей. Телефон 8-922-

29-754-39.

СТРОЙКА. ТЕПЛИЦЫ, УСТАНОВКА.
Цемент, фанера, плита ОСП, изоляция, рубе-
роид, гипсокартон, штукатурка, шпатлёвка.
Бесплатная доставка по городу. Телефон 8-
922-16-999-16.

Кровельные работы, поклейка обоев,
отделочные работы. Телефоны: 8-982-69-
000-55, 8-922-169-44-59.

Фундаменты, фасадные работы (камень,
сайдинг, штукатурка), кровля (металлочере-
пица, профлист, шифер, мягкая кровля). По-
мощь в комплектации материалами. Телефо-
ны: 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.

Строительные работы, внутренняя от-
делка (полы, стены, окна «Тепловин», двери
«Верда», потолки). Сантехника, монтаж
отопительных систем. Скидки!!! Рассрочка

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

В ООО «Гест-М» требуются с
опытом работы: главный энерге-
тик, специалист гражданской
обороны, механик производства,
мастер производства, плотник,
токарь, грузчики, рабочие на
производство (мужчины и жен-
щины), тракторист, водитель
погрузчика, электрогазосвар-
щик, кладовщик. Высокая, свое-
временная выплата заработной
платы, полный соцпакет. Телефоны
для справок: 3-48-15, 3-43-30.

В ООО «Спецмаш» требуется
токарь на станок ДИП-300, ДИП-
500. З/п высокая. Телефоны: 3-11-
74, 2-14-38.

ПРОДАЮ

дом в ближнем Кочнево, S – 32
кв. м, земли 8 соток, год постройки
– 1992, улица газифицирована, ко-
лонка рядом. Цена 760 тыс. рублей.
Телефон 8-950-54-84-942.

садовый участок в к/с «Авто-
мобилист», 12 соток, дом брусовой,
S общ. – 30 кв. м, две теплицы, цена
280 тыс. руб.; 1/2 дома + 17 соток
земли в пос. Озёрном, или меняю
на жильё в г. Реже; гараж на 6
участке, S общ. – 27,1 кв. м, цена 110
тыс. руб. Обращаться по телефону
8-902-254-18-18.

земельный участок в районе
Пробойного ключа (ул. Цветочная),
S – 14 соток, электричество, газ.
Цена 650 тыс. руб. Телефоны: 8-
932-117-23-23, 8-922-61-777-23.

а/м «Чери Амулет» А-15, г. в.
2007, требуется косметический ре-
монт, цена 115000 рублей. Телефон
8-902-278-40-91.

а/м «Фольксваген Поло», сед-
дан, г. в. 2012, пробег 50 тыс. км,
цвет чёрный, один хозяин, состоя-
ние отличное, цена 449000 рублей,
торг. Телефон 8-902-155-68-38.

а/м «Фольксваген Поло», г. в.
1999, двигатель 1,6, механика,
сабвуфер, без аварий, всё желе-
зо родное. Цена 195000 руб., торг
уместен. Телефон 8-912-28-68-880.

доску (обрезную, необрез-
ную), брус, доску заборную. До-
ставка. Обращаться: ул. Автомоби-
листов, 1, телефон 8-902-261-88-06.

доску (обрезную, необрез-
ную), брус, бруски, штакетник,
доску заборную, дрова. Доставка
имеется. Телефоны: 8-953-608-10-
38, 8-902-269-68-63.

пилотматериал (брус, доска),
дрова колотые; зерно (ячмень,
овёс, пшеница, дроблёнка). Телефо-
ны: 8-919-39-80-559, 8-912-273-
29-21.

дрова колотые (сосна и берё-
за), срезку дровяную. Доставка
а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон
8-902-26-22-236.

дрова; щебень, песок, отсев,

в службу такси требуется ме-
неджер(управленец). Рассмотрим
возможность совмещения. Наличие
автомобиля обязательно. Резюме
отправлять на Pavloskyuea@yandex.
ru. Телефон 8-912-666-67-67.

Требуются водители катего-
рии «Д». Телефон 8-902-44-51-204.

Требуются водители катего-
рий «В», «С». Телефон 8-902-44-51-
204.

Требуются водители с легко-
выми автомобилями для работы
в такси. Телефон 2-47-47.

Требуются водители катего-
рии «Е» на лесовоз с манипуля-
тором. Телефон 8-908-925-30-15.

скальный грунт; торф, земля.
Услуги погрузчика. Вывоз мусо-
ра. Телефоны: 8-902-277-50-24, 8-
922-026-51-51.

отсев, щебень, песок; торф,
навоз, перегной; опил, земля,
плитняк, скальный грунт, дров-
яную срезку. Доставка а/м «Ка-
МАЗ» - 10 тонн. Вывоз мусора.
Телефон 8-912-607-93-55.

щебень, отсев, песок. Телефон
8-912-23-88-753.

щебень, отсев; торф, опил.
Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал.
Телефон 8-952-14-61-840.

щебень, отсев; навоз, пе-
регонной; дрова. Доставка а/м
«ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-912-
03-88-727.

щебень, отсев, песок – от 1 до
5 тонн; дровяную срезку, опил,
дрова. Доставка по городу и обла-
сти. Телефон 8-982-700-81-82.

щебень, отсев, песок; пе-
регонной; опил, дрова, обрез
пилёную. Доставка. Телефон 8-
982-688-92-00.

торф; отсев, щебень; дро-
ва (колотые и чурками), в т. ч.
льготным категориям. Телефоны:
8-952-134-71-68, 8-900-20-600-51.

навоз, перегной; отсев, ще-
бень; торф; шлак; опил. Доставка
а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-
952-146-18-40.

оборудование для продукто-
вого магазина; гараж на Стройго-
родке. Обращаться по телефонам:
8-932-600-92-50, 8-982-615-71-65.

ларь морозильный; карто-
фель крупный, дёшево. Телефон
8-904-178-27-84.

кольца ЖБ. Доставка, установ-
ка (с вывозом грунта); плиты пере-
крытия. Телефон 8-912-28-10-810.

чехол/панельки для iPhone
4/4S, цена 150 рублей. Телефон 8-
904-98-32-757.

саженцы голубой ели, высота
20-25 см, цена 300 руб.; бройлеров
КОББ 500. Телефон 8-950-655-18-
80. Реклама

Требуется продавец в магазин
промышленных товаров в район
Семь ветров (ул. Спортивная, 2).
Телефоны: 3-17-25, 8-950-54-323-17.

Требуется парикмахер для
работы три дня в неделю. Телефон
8-902-445-32-66.

На постоянную работу требу-
ются банщик-администратор, в
лесопромышленную компанию пос.
Лосиний рамщик, плотник, разно-
рабочие. Условия работы хорошие.
Телефон 8-922-182-77-88.

Срочно требуются промоуте-
ры, от 16 лет, оплата каждый день.
Телефон 8-965-520-46-26.

ПРОДАЮ

отсев, щебень. Доставка а/м
«ГАЗ-53». Телефоны: 8-904-171-
16-21, 8-922-29-29-653. Реклама

ПЕНОБЛОК

Доставка, хранение

г. Реж, ул. Объездная

8-902-267-19-04



Реклама

Автошкола ДОСААФ России

1. Ежедневно производит набор на курсы по подготовке Водителей «М», «А1», «А», «В», «С» с АКП, «С».

Кабинеты оборудованы компьютерами и мультимедийным оборудованием.
Стоимость обучения «В» - 18000 руб., вождение 56 часов.

Оплата в рассрочку.
Срок обучения 2,5–3,0 месяца.

2. Ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий (20 часов).
Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 11.
Тел. 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.

Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно. Реклама

ПЕНОБЛОК

СТЕНОВОЙ, ПЕРЕГОРОДЧНЫЙ,
ОКОННЫЕ И ДВЕРНЫЕ ПЕРЕМЫЧКИ ИЗ ПЕНОБЕТОНА,

КЛЕЙ ДЛЯ ЯЧЕИСТЫХ БЕТОНОВ, ЦЕМЕНТ,
СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ АРМАТУРА

от группы предприятий «Джалалов».

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1,

тел. 8-902-155-40-49 - Алексей. Реклама

Реклама

УСЛУГИ

Грузоперевозки: «Газель» - тент. Недорого. Телефон 8-922-297-34-83.

Грузоперевозки: «Газель» - тент. Город, межгород. Телефоны: 8-902-
26-22-377, 8-982-69-19-408.

Грузоперевозки: «ГАЗ» - самосвал, 5 т. Отсев, щебень; навоз, пе-
регонной; дрова (берёза). Телефон 8-919-386-96-65.

Грузоперевозки: «Газель» и «ГАЗ-53». Отсев, щебень, песок; опил,
срезка; земля; солома; дрова; навоз, перегной и т. д. Телефон 8-906-
815-97-37.

Услуги манипулятора. Телефоны: 8-902-44-055-19, 8-922-222-17-43.

Услуги экскаватора. Щебень, отсев, песок; навоз, земля, торф,
грунт; шлак, плитняк, бут, камень. Телефон: 8-902-27-46-870.

Кровля любой сложности. Телефон 8-982-648-26-54. Реклама

ремонт ДВС и топливной аппаратуры), ком-
пьютерная диагностика. Телефоны: 8-950-
638-93-26, 8-900-199-77-86.

Щебень, отсев, песок. Вывоз мусора
а/м «КамАЗ». Телефон 8-912-20-30-401.

Торф, навоз, перегной, земля, цемент,
песок, щебень, отсев. Услуги экскаватора,
погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками,
колотые, долготём. Поможем вырубить
лес. Вывоз мусора. Телефоны: 8-912-634-
97-20, 8-912-220-27-26.

Навоз, перегной, торф; щебень, отсев.
Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал, «Газель».

Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.

Принимаем картофель. Телефон 8-904-
54-02-661. Реклама

СДАЮ

торгово-офисную площадь
(60 кв. м) по адресу: ул. Ленина,
35. Тел. 8-950-653-81-84. Реклама

Магазин «Для Вас»

предлагает:

- огромный выбор обуви
для выпускников;
- кроссовки
для всей семьи;
- туфли женские и
мужские;
- костюмы спортивные,
футболки и многое другое.

Наш адрес:

ул. Космонавтов, 7. Реклама

Администрация Режевского
городского округа выражает
искренние соболезнования Ка-
занцевой Ольге Викторовне по
поводу смерти её мамы КАЗАН-
ЦЕВОЙ Зинаиды Петровны.

Выражаем сердечную бла-
годарность за моральную и
материальную помощь, под-
держку в организации и про-
ведении похорон родным,
близким, друзьям, соседям,
коллегам, а также СПК «Глин-
ское», совхозной столовой, кол-
лективу молочного комплекса,
ООО «ХЭЛП» и всем, кто при-
шел проводить в последний
путь МУСАЛЬНИКОВА Илью
Федосеевича. Родные.

Три года
назад ушёл
из жи-
зни
ДЕЕВ
Александр
Владимиро-
вич, осно-
ватель и ди-
ректор типографии «Циркон».
Внезапно остановилось его
большое и доброе сердце.

Спокойно спи...
Ты в памяти навечно,
Живёшь в сердцах ты
наших навсегда.
Как горько знать, что
жизнь не бесконечна
И что сейчас идёт
твоя пора.
Прости нас всех за всё,
что было.
Прости! И мы, конечно же,
простим...
Пусть твоё сердце
на земле остыло,
Но памятью его мы
воскресим.
Родные, близкие и коллектив
корпорации типографий
«Циркон».

17 июня
исполнится
сорок дней,
как нет с нами
СОЛОВЬЁВА
Сергея Алек-
сеевича.

Великой
скорби не измерить,
Слезами горю не помочь.
Тебя нет с нами, но навеки
В сердцах ты наших
не умрешь.
Родные и близкие.

Мнение авторов
публикаций
может не совпадать
с мнением редакции.

Письма читателей
редакция использует
по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2870. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78320.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, реклама - 2-13-71 (факс),
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Гл. редактор Г. В. Попова.